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Zápis z 19. jednání Kontrolního výboru ZMČ Praha 10, které se 
konalo dne 30. 1. 2025, v budově ÚMČ Praha 10, zas. J. Herold 

(K726) 
od 15:38 do 15:45 hodin 

 

Přítomní členové VÝB: JUDr. Radmila Kleslová, Mgr. Ing. Martin Kopecký, Mgr. David Satke 
 
Omluvení členové VÝB:  Ing. Michal Narovec, Mikuláš Pobuda, Mgr. Adam Šilar 
 
Neomluvení členové VÝB: Mgr. Stanislav Šimek  
 
Hosté: Ing. Petr Beneš, Ing. Jana Komrsková 
 
Jednání VÝB bylo zahájeno v 15:38 hodin. 
 
Program: schválené body jednání 
 
Program jednání nebyl schvalován.  
 
Popis průběhu jednání VÝB 
 
Předsedkyně KoV přivítala přítomné členy Kontrolního výboru ZMČ Praha 10 (dále také 
,,KoV“), přítomné hosty a zahájila jednání. Po úvodním slovu požádala tajemníka výboru, 
aby přečetl doručené omluvenky. Z jeho vyjádření vyplynulo, že všechny omluvenky byly 
doručeny v den jednání KoV, a to těsně před začátkem jednání výboru.  Pozvaný VED OMP 
se omluvil ve 12:30 hod, Mgr. Šilar ve 13:39 hod, Ing. Narovec ve 13:53 hod a radní Pobuda 
ve 14:12 hod.  
 
Ze strany předsedkyně KoV bylo dále sděleno, že jí nebyla doručena žádná omluvenka od 
Mgr. Šimka. Tajemník KoV sdělil, že podle jeho informací měl Mgr. Šimek rezignovat na 
funkci člena KoV, a to ke dni 29. 1. 2025. Předsedkyně KoV uvedla, že v registraturách 
spisové služby je dotyčný stále evidován jako člen výboru. Zároveň uvedla, že neobdržela 
žádnou informaci o tom, že by k této rezignaci mělo skutečně dojít. Pokud by to byla pravda, 
považuje za nešťastné, že člen výboru za opoziční stranu SPD svou rezignací, kterou mohl 
podat na zastupitelstvu, způsobil, že opozice ztratila většinu v KoV. Tímto krokem Mgr. 
Šimek zároveň způsobil, že SPD fakticky rezignovala na svou kontrolní roli ve výboru a 
dobrovolně se vzdala svého místa. 
 
Předsedkyně KoV se dále dotázala Mgr. Ing. Kopeckého, zda je ochoten zápis 
z probíhajícího jednání ověřit. Po jeho kladném vyjádření jej následně určila ověřovatelem 
zápisu č. 19.  
 
Předsedkyně KoV následně konstatovala, že členové za koalici dlouhodobě nechodí na 
jednání a omlouvají se na poslední chvíli, což vede k množení nevyřešené agendy. Mg. Ing. 
Kopecký uvedl, že tento přístup považuje mimo jiné za nekolegiální, a to i s ohledem na čas 
ostatních členů výboru. Mgr. Satke poznamenal, že to považuje za nehorázné, a připomněl, 
že dva z omluvených členů jsou zároveň uvolněnými členy ZMČ Praha 10, přičemž svou 
neúčastí všichni blokují kontrolní činnost výboru. 
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Závěrem předsedkyně KoV konstatovala, že KoV není schopný se usnášet a v čase 15:45 
hod. jednání ukončila.  

Součástí zápisu nejsou žádná usnesení KoV, jelikož nemohla být s ohledem na 
neusnášenischopnost přijata. 

 
 
 
Mgr. Ing. Martin Kopecký, ověřovatel                JUDr. Radmila Kleslová, předsedkyně KoV 
 
 
Mgr. Tomáš Kosmel, tajemník KoV 
 
3. 2. 2025 
 


